

湛南路东段道路改造工程何时完工?

有关部门:预计今年上半年可竣工通车

□记者 王辉

本报讯 2月13日,家住市区湛南路东段东方星河湾小区的微友“时光若水”向本报反映,湛南路与诚朴路交叉口以东路段修路数月不见完工,给附近居民出行带来不便。

“时光若水”说,湛南路与诚朴路交叉口以东至东方星河湾小区门前路段,自去年11月份封闭断行,施工人员进行道路改造,工期三个月。此后,东方星河湾小区居民倘若开车出行需要绕道东风路,东风路上时常堵车,给大家的出行带来不便。

如果不开车出行,则需要沿着上述断行路段两侧的狭窄人行道进出小区。三个月的工期已过,目前这条道路远没有改造完毕,不知道工程何时能够完工。

针对上述反映,昨天上午,记者来到湛南路与诚朴路交叉口以东的断行路段看到,这里搭建了一个高大的蓝色门头,上写“湛南路(诚朴路—国铁西)道路改造”,门头下边敞开两扇小门,张贴一张告示“春节期间道路通行时间:7时30分至22时”,这个小门仅容行人与非机动车辆通过。记者由此小门入内一路东行至东方星河湾小区门前,只见这段湛南路两侧

围着施工围挡,围挡内的路面被开挖约半米深,记者清理路上积雪可见路面仍处在土层状态。

市住房和城乡建设局工程科科长表示,湛南路(诚朴路—国铁西)道路改造工程全长约860米、宽30米,其中诚朴路至东方星河湾小区门前路段将近300米。这项工程自开工以来,因受大气污染防治管控、雨天及春节放假等客观因素影响,造成工期延误。目前,工程即将重新开工,预计诚朴路至东方星河湾小区门前道路改造工程今年五一前即可完工,整个工程将于今年上半年竣工通车。

公交站亭缺了线路指示牌

□记者 李科学

本报讯 市区建设路新公交候车亭已成为一道亮丽的城市风景线。不过,近日有市民向本报反映,建设路中段平棉纺织集团站(现万达广场位置)虽设有公交站亭,却没有线路指示牌,给乘车市民带来不便。

2月13日下午4点多,雨雪交加。记者来到平棉纺织集团公交站看到,南北两处公交车停车港湾内新安装的公交站亭整洁美观。不过正如市民所说,两处公交站亭周边均无线路指示牌。在路北公交站亭,40多岁的市民王女士沿着公交站亭走了一圈,没有找到线路牌,便向一位正等车的年轻姑娘询问转至矿工路是否有车。姑娘也不知道,建议她用软件查询。王女士告诉记者,自己家住矿工路中段幸福小区,有急事打车过来的。“我平时很少来这边,不知道回去有没有顺路的车。这里咋没有线路图呢?对不熟悉路况的人来说太不方便了。”

随后,记者沿建设路西行,到达下一站人民商场公交站,看到该站设有公交线路指示牌。站牌上显示,11路、14路、30路、40路等7趟公交车均经过相邻的平棉纺织集团站。

昨天上午,记者就此事与市公交总公司物建公司王经理取得联系。王经理表示,建设路沿途公交站亭的升级改造正在进行,部分已经完成。平棉纺织集团站改造还没有完成,线路指示牌目前尚未安装。下一步,厂家将会制作线路图,并逐步进行安装。

绿化树挡了交通标牌

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,市民张女士向本报反映,市区建设路中段平棉纺织集团站附近有一人行横道标志牌被绿化树包围,影响司机行车。

昨天上午11点,记者驱车来到建设路与花卉路交叉口(此路口是进入平顶山贸易广场的主要通道之一),看到在建设路南北边机动车道与非机动车道隔离绿化带里,分别设有一个蓝色、高约3米的人行横道标志牌。其中,靠南设置的人行横道标志牌被茂密的绿化树遮挡,只能看到它的背面。记者观察,这里行人、车辆很多。行人通过人行横道时,不少车辆也能做到礼让行人。

“但对于一些不熟悉路况的司机,看不清指示牌,到跟前再放慢车速观察,很容易发生追尾事故。”反映人张女士说。

就此,记者联系了市园林处绿化队有关负责人,其表示会尽快安排人员进行排查、修剪。



闹市车祸

昨天8时左右,在市区中兴路北段万家商场附近,一辆白色轿车与一辆灰色轿车相撞。事故造成两辆车不同程度受损,幸无人员伤亡。 本报记者 彭程 摄

来电照登

市民聂先生昨日来电:市区湛北路与荟文街交叉口西垃圾中转站对面,有车辆停放在人行道上,影响通行。

微友“两只小猪”昨日留言:市区黄河路与新华路交叉口以东路灯不亮,夜间出行不便。

热线回复

市区神马大道与开发二路交叉口自西向东绿灯不亮,影响通行。

本报热线工作人员与反映人联系得知,红绿灯已恢复正常。

市中心现垃圾坑 有碍市容惹人烦

□记者 邢晓蕊/文 张鹏/图

本报讯 昨天,有读者向本报反映,市区中兴路附近出现一个大坑,多日无人管,俨然成了垃圾坑,十分影响市容。

当天上午11点多,记者由建设路拐进中兴路,在平声影剧院前方,看到一个20多平方米的大坑,里面扔了很多塑料袋、卫生纸等生活垃圾(右图),走近便闻到一股难闻的气味。据附近一家手机专卖店的店员介绍,路面挖的这个坑已存在很长时间了,过往行人及附近居民纷纷往里面扔垃圾。“这个坑一下雨便积水,又脏又臭,太影响闹市区的环境卫生了,希望有人管一管。”一位手机经销商说。

据附近做生意的商家介绍,这个大坑旁边也没有安装警示标志,晚上有安



全隐患,曾经就有行人不小心掉了进去。

记者同新华区数字化城市管理指

挥中心取得联系,工作人员称这个大坑他们也不知道是怎么回事,随后会协调相关部门前往调查,再行解决。

雨水箅子破损多日 地点:一矿路北段

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,市民王先生向本报反映,市区一矿路北段有一雨水箅子破损多日,给过往车辆和附近居民带来安全隐患,希望相关部门能尽快处理。

昨天上午10点,记者来到现场,看到破损的雨水箅子位于一矿路北段盛世云景小区大门斜对面的机动车道上。该雨水箅子长约80厘米、

宽约60厘米,完全破裂掉进下水道,形成了一个深坑,旁边没有任何围挡设施和安全警示牌。据一位骑电动三轮车的男士介绍,这个雨水箅子春节前就坏了,一直没有人来维修。每天从此经过的车辆及行人很多,若不留心,很难注意到这个陷阱。

随后,记者将情况通报给市数字化城管监督指挥中心,接线员表示会尽快安排人员到场处理。

窨井张“大嘴”

昨天,记者在市区光明路北段乐福小区大门北侧看到,位于道路东侧人行道正中央的一个窨井张着“大嘴”,井底距离地面近一米高。附近居民告诉记者,窨井“张嘴”已有一段时间,但不见相关部门前来修复,有好心人找来竹竿插在这里,避免行人掉入其中。

本报记者 李英平 摄

桥面结冰 人车打滑

凌云路湛河桥上险象环生

□记者 邢晓蕊

本报讯 突如其来的低温降雪天气,使凌云路湛河桥上出现冰冻,滑如溜冰场,车辆、行人频频打滑,险象环生。这是记者昨天采访时看到的。

当天上午7点45分左右,天空飘着零星雪花。记者骑电动车行至凌云路湛河桥南侧时,发现桥上的雪早已成冰,行人都小心地往前走。桥面太滑溜,骑电动

车的行人不敢踩刹车,只能两脚着地减速。即便如此,仍不时有行人滑倒。记者发现,桥中间路侧的隔离栏已被车辆撞翻10余米,看着令人惊心。

路过此处的李先生告诉记者,刚刚有一辆面包车由南向北行至桥中间时,车轮打滑,司机紧急刹车不及,面包车瞬间撞上了隔离栏,幸无人受伤。“那个面包车差一点就撞到人,真是惊险!”李先生说,司机们看到桥下边的雪开始融化,便

以为桥上没事,却不知道桥面还结着冰。“那个事故我也看到了,而且今天上午发生了不止一起。桥面结冰太滑了,环卫部门应该采取一些措施才好。”光明路派出所的王警官说。

当天下午,记者同湛河区环卫局取得联系,该局工作人员称桥面积雪不厚,但因气温太低,导致桥面出现冰冻。该局已派车前去撒融雪剂,冰面没有融化的地方还会加派人员进行清理,确保行人通行安全。